



SEN-043 20/21

Board Management Solution

QUESTION AND ANSWER #1

January 26, 2021

Question 1:

Can companies from outside Canada apply for this?

Answer 1:

Yes

Question 2:

Do we need to come to Ottawa for meetings?

Answer 2:

No.

Question 3:

Can we perform the tasks (related to RFP) outside Canada? ?

Answer 3:

Yes.

Question 4:

Can we submit the proposals via email?

Answer 4:

See RFP page 1.
